

# 美韩会晤 各怀心机

美国总统特朗普近日在白宫会晤到访的韩国总统李在明,讨论美韩同盟、朝鲜半岛局势、美韩制造业合作等议题。这是李在明就任韩国总统后首次访问美国并举行首脑会谈。

据韩联社报道,特朗普与李在明先在白宫椭圆形办公室进行约54分钟的公开会谈。随后,双方在内阁会议室以闭门形式举行大范围会谈并共进工作午餐。双方会谈持续约140分钟,超过原先规划的2小时。

## 特朗普向韩国“要土地”

特朗普在美韩领导人会晤开场环节接受媒体记者提问时说,他打算要求韩方把一些驻韩美军“大型军事基地”的土地所有权交给美方,这样可以摆脱“租借”事宜。而事实上,根据美韩关于驻韩美军的协定,韩国不仅免费向美方提供土地用作美军基地,还分担维持驻军的大量费用。

被问及美国政府是否会削减驻韩美军人数,特朗普称,他“现在”不想讨论这件事,“因为我们一直是朋友”。

## 李在明期待在朝鲜见到“特朗普大厦”

特朗普当天早些时候表示有朝一日将再次会晤朝鲜最高领导人金正恩。与李在明会晤时,被在场记者问及打算今年还是明年见金正恩,特朗普回答说“我想要今年见他”。特朗普还说:“我和他(金正恩)相处得很好。我认为他领导的国家潜力巨大。”



大,前景光明。”

李在明也提及特朗普愿同金正恩会晤一事。据多家外媒报道,李在明说:“我期待你与金正恩的会晤,在朝鲜建造特朗普大厦以及在那里打高尔夫球。”他还说,希望特朗普开启朝鲜半岛“和平新路径”。特朗普说,期待与李在明一道在对朝关系上取得“大进展”。

### 韩国买100多架波音飞机

谈及美韩经济关系,特朗普说,韩方想就7月达成的美韩贸易协议“重新谈判”,“我不介意。那不意味着他们能得到任何东西”。

李在明表示,韩方愿参与美国正在推动的造船业等制造业复兴。特朗普说,美方打算从韩国采购一

些船舶,同时希望韩国造船企业在美国用本地劳动力进行生产。

另外,特朗普表示,他不久后将访问韩国,参加一场韩方主办的经贸会议。韩联社解读,这很可能是指定于今年10月31日至11月1日在韩国举行的亚太经济合作组织领导人非正式会议。

就在李在明与特朗普会晤数小时后,大韩航空宣布将购买100多架波音飞机。法新社说,这是韩国航空史上最大的一笔交易。

大韩航空在一份声明中表示,计划从波音公司购买103架“下一代”飞机。据报道,此次采购还包括从美国通用电气公司采购备用航空发动机,总价值约为500亿美元,飞机计划“到2030年底”交付。

### 美韩日能否合作 特朗普存疑

双方还谈及美韩日关系。李在明称,韩美日合作非常重要,为了推动韩美关系发展,韩日关系也要在一定程度上得到改善。

特朗普表示,美方将同韩日一同开发美国阿拉斯加州油气资源,但韩日之间存在历史问题,他对韩日是否会因此难以相处有疑问。

李在明就此表示,考虑到特朗普高度重视韩美日合作,所以在韩美首脑会晤前先访问日本,意在提前处理特朗普担心的问题。他说,在与日本领导人会晤时感到,两国之间不少障碍因素已消除。

据新华社北京电

## 致敬英雄

(上接第一版)  
“能为祖国作出自己的贡献,是这一生感到无比光荣的事情。”接过纪念章的瞬间,抗战老战士、沈阳市苏家屯区中心医院原护理部主任宋雅芝眼中泛起激动的泪光,动情讲述起参军经历和在战场后方抢救伤员的故事。“现在的日子不愁吃不愁穿,能平安幸福地生活,都要感谢党。”作为抗日战争的亲历者,宋雅芝对当下的幸福生活有着深刻感悟。谈及年轻后辈,老人满是期许:一定要珍惜来之不易的生活,铭记历史、守护和平。

近日,鞍山市组织走访慰问抗战

## 砥砺奋进

大,百姓安居,我倍感幸福。”接过纪念章,98岁的抗战老战士、中国航空工业集团公司沈阳飞机设计研究所原后勤处处长张志芳动情地说。老人回忆起当年战场奋战守护家园的经历,眼中闪着泪光。“现在高楼盖起来了,高铁跑起来了,腰包鼓起来了,这些都是党带领人民奋斗的成果。”张志芳自豪地细数国家的发展和变化。老人还特别寄语青年:努力学习、勇于创造,接好革命的班,让祖国更加繁荣强大!

近日,丹东市组织走访慰问抗战老战士老同志,向陈久英、刘传芳、马明礼、潘德敏、郭忠荣、魏朝阁等参加

过抗战的老战士老同志致以崇高敬意和真挚问候,并为他们颁发“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章。这些抗战老战士老同志平均年龄96岁。他们接过金灿灿、沉甸甸的纪念章,热泪盈眶。老战士郭忠荣经历过抗日战争、解放战争和抗美援朝战争的洗礼。戴上纪念章,郭忠荣真情道出了抗战老战士老同志的共同心声:感谢党和国家关心我们,我们要尽自己所能,发挥余热,激励后人不忘历史,接续奋斗!

本报记者 王月智 曼卿  
张旭 崔治 黄岩  
陈博雅 王卢莎

## 全省各地周密部署高效应对强降雨

(上接第一版)186座水库的“三个责任人”、1007名水管员及163名库管员全员上岗,重点加强高水位水库、险工险段及中小河流巡堤查险;城区40余支抢险队伍2000余人携70余台强排设备,于当天20时前前置至97处内涝点位,58处重要积水点位同步设置硬隔离设施。同时,大连市对417处地质灾害隐患点开展巡查监测,对427个在建工地,586座危险房屋进行安全检查,并组织482支抢险队伍上岗备勤。此外,为应对可能出现的8级至10级大风,大连市对涉山涉海涉水旅游景区,临海、临山、地势低洼区域危化企业加强巡检,召回海上渔船。

鞍山市经防汛会商研判,于27日13时对海城市、岫岩满族自治县启动防汛Ⅲ级应急响应。要求两地根据雨水情动态调整应急响应等级,重点做好水库、水电站、尾矿库及山洪泥石流等地质灾害防范,强化危险区域人员转移避险;市区防指与鞍钢集团聚焦内涝防治,严防次生

灾害,保障城区运转与企业生产安全,市防指各成员单位按职责分工协同作战。当天18时30分,鞍山将市区防汛Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级应急响应。

本溪市毫不松懈做好本轮降雨防范工作,严格落实各项防汛责任,密切监视雨水情发展态势,动态掌握汛情信息,滚动会商研判,及时发布预警信息。全市结合雨水情变化,高效开展转移避险工作;针对偏坡挡墙、水库、尾矿库、矿山堆场、堤防、中小河流、危房险房,在建工地、危化企业和制造业企业等防御重点部位和薄弱环节进行重点防范,全面落实应急处置、防水排涝、安全管控等措施;加强山洪、地质灾害危险区排查,及时核实、处置并发布预警信息,全市各级防汛抢险队伍集结到位,预置抽水泵、沙袋等物资,密切关注汛情预警,确保随叫随到、快速响应。

今年丹东市降雨量为1961年以来历史同期最多。丹东市超前部署,分析研判本轮降雨形势,对全市防汛

工作再调度、再部署。各地区各部门迅速开展险情险地“回头看”,对尾矿库、地质灾害隐患点、山区道路、河道大桥、景区民宿、城市低洼易涝点等重点部位和薄弱环节进行拉网式排查,确保薄弱环节和风险隐患在哪里,最有效的防范措施就跟进到哪里。水利部门开展水库抗暴雨能力分析,紧盯可能超汛限水库;文旅部门全面排查景区风险隐患,落实落细防范措施;市消防救援支队组织人员在营区完成“点状布防”,构建“点、线、面”三级救援体系,筑牢防汛安全防线。

辽阳市迅速进入防汛实战状态,以“保安全、护民生”为核心,全面推进各项防御工作。27日15时启动Ⅳ级应急响应后,辽阳市在全市范围内开展“拉网式”风险排查,对地质灾害点、山洪危险区等重点区域,落实24小时不间断巡查机制,实时监测风险变化;对城市低洼路段、排水管网开展清淤疏浚作业,并前置部署排涝设备,提升内涝处置效率;对养老

本报记者 于雅坤 李海  
许蔚冰 王卢莎 严佩鑫  
崔毅 胡海林

## 德国逾半数企业有意削减对美贸易

据新华社柏林8月27日电 (记者李函林)德国工商大会27日发布的一项调查结果显示,美国关税政策令德国企业对在美业务前景愈加感到不确定,超过半数企业未来有意削减对美贸易。

调查显示,在美有业务的受访企业中,超过四分之一表示已暂停或取消在美投资,54%预计未来将减少对美贸易。同时有55%的企业认为,欧盟与美国近日达成的新贸易协议给欧洲经济带来过重负担,呼吁欧盟在后续谈判中采取更为强硬的立场。

在美国加征关税等因素冲击下,

德国汽车行业遭遇严峻考验。咨询公司安永最新分析报告显示,德国汽车行业过去一年净减岗位约5.15万个,占全部岗位的近7%,成为受影响最严重的工业部门。

德国工商大会外贸主管福尔克·特赖尔说,美国推行以贸易保护为导向的贸易政策可能适得其反,其借助关税等保护主义措施强推“再工业化”的战略难以奏效。

特赖尔还说,关税对美国自身经济的损害大于益处。美国消费者将主要承担进口关税成本,多数在美经营的企业会将新增关税成本全部或部分转嫁给客户。

## 韩国特检组将于29日对金建希提起公诉

据新华社微特稿 韩国负责调查前总统尹锡悦夫人金建希相关案件的“金建希特检组”26日在记者会上表示,将于29日对金建希提起公诉。

据韩联社报道,这将是韩国宪政史上首次有前总统配偶在被羁押状态下移交法院审理,也将是韩国宪政史上首次出现前总统夫妇同时在押受审的情况。

本月7日,“金建希特检组”以涉嫌违反资本市场法、政治资金法、特定

犯罪加重处罚法为由,向韩国首尔中央地方法院提请批捕金建希。

经必要性审查后,首尔中央地方法院12日深夜以“担心(嫌疑人)销毁证据”为由签发对金建希的逮捕令,金建希随后被收押至首尔南部拘留所。据韩联社报道,金建希的审前羁押将至本月31日到期。

自被捕后,金建希已接受特检组四次传唤,对大部分讯问保持沉默。

## 墨西哥75岁毒枭认罪 面临终身监禁

据新华社微特稿 墨西哥锡那罗亚贩毒集团前头目伊斯梅尔·桑巴达·加西亚25日与美国检方达成认罪协议,从而免获死刑,但面临终身监禁。

据美联社等多家媒体报道,桑巴达当天在美国纽约一家联邦法院承认走私毒品等多项罪名。根据认罪协议,桑巴达的150亿美元非法所得将被没收。法院定于明年1月宣判,桑巴达面临终身监禁。

现年75岁的桑巴达曾被美国执法部门通缉逾20年,去年7月与锡那罗亚贩毒集团原头目华金·古斯曼之子洛佩斯乘飞机从墨西哥抵达美国。

## 辽宁省人民政府公报

2025年第17期

### 公报目录

- 【部门文件】关于印发《辽宁省深入推进建设项目开工“一件事”实施方案》的通知
- 【部门文件】辽宁省药品监督管理局 辽宁省人力资源和社会保障厅关于印发《辽宁省执业药师继续教育工作实施细则(试行)》的通知



扫描二维码  
获取公报全文

## 关于京哈高速公路沈阳方向K331至K361区间道路封闭施工的通告

根据绥凌高速公路施工需要,经中铁建投(辽宁)高速公路有限公司申请,按照《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》及国务院《公路安全保护条例》的相关规定,拟对京哈高速(秦皇岛至沈阳方向)部分路段进行封闭施工,现将有关情况通告如下:

一、封闭路段:京哈高速(秦皇岛至沈阳方向)K331至K361区间路段;京哈高速前卫收费站驶往沈阳方向匝道。

二、封闭时间:2025年9月1日6:00至9月1日7:00。  
三、建议走行路线:

1.京哈高速(秦皇岛至沈阳方向)拟通行封闭施工路段的车辆,请在前卫收费站驶出,绕行地方道路至绥中收费站重新驶入京哈高速公路。

2.拟由前卫收费站驶入京哈高速去往沈阳方向的车辆,请在绥中收费站驶入。

封闭期间,有出行需求的社会公众可参照上述走行路线,提前做好出行规划,给您带来不便,敬请谅解!出行时推荐使用高德、百度、腾讯地图APP进行导航。如有不明事宜,可咨询辽宁高速24小时客服热线:024-96199;也可关注“辽宁高速通”新媒体矩阵发布的实时路况信息。

葫芦岛市公安局交通管理支队 辽宁省高速公路运营管理有限责任公司葫芦岛分公司

2025年8月28日

## 辽宁农村商业银行股份有限公司盘山支行与中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司债权转让暨债务催收联合公告

根据辽宁农村商业银行股份有限公司与中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司于2025年6月25日签订的《不良资产转让协议》(辽农商转第002号)及辽宁农村商业银行股份有限公司盘山支行(转让方)与中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(受让方)于2025年7月22日签订的《分户债权转让协议》(盘山支行转第001号),转让方将其对公告清单列示的借款人、担保人所享有的主债权及抵押合同、质押合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利及相关权益已依法转让给受让方。辽宁农村商业银

行股份有限公司盘山支行特公通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算业务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保

责任。

特此公告。

辽宁农村商业银行股份有限公司盘山支行  
中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2025年8月28日

单位:元

序号	贷款企业名称	贷款合同编号	担保人名称	担保合同编号	未偿本金余额	代垫费用
1	盘锦博源石油化工有限公司	MCON202206210000087	盘锦瑞德化工有限公司、杨德俊、周艳辉	SUBC202206210000148	5000000.00	0.00
2	盘锦景田化工有限公司	MCON202208180000020	盘锦市科技融资担保有限公司、杨德俊、周艳辉	SUBC202208180000037	800000.00	0.00
3	盘锦柏氏米业有限公司	MCON202402230000419	盘锦柏氏米业有限公司、柏氏米业有限公司、柏明利、柏明玉、柏立生	SUBC202402230000402	3500000.00	0.00
4	辽宁天源光伏发电有限公司	MCONL202312250008961	钱伟立、武越		2900000.00	0.00
5	盘锦锦琦米业有限公司	2022年郑字第002号	盘锦东润兴米业有限公司、盘锦红日米业有限公司	2022年郑字第002号-1	619847.49	0.00
6	辽宁天盛防水科技发展有限公司	MCONL202401170009673	孙海波	SUBC202401310000913、SUBC202401310000913-1	400000.00	0.00